

Bridžisté Havířova slavili úspěchy i v roce 2020



Archivní foto

Stejně jako jiné sporty i bridž se musel v roce 2020 vypořádat s omezeními vyplývajícími z pandemie koronaviru. Během letních prázdnin byly zrušeny mládežnické MS i ME, na kterých se mělo představit několik havířovských nadějí. A tak se hlavní mládežnickou akcí roku 2020 stalo Otevřené Mistrovství střední Evropy (MSE), které měla hostit Praha. Okolnosti způsobily, že se MSE odehrálo online v internetovém prostředí.

Mezi 29 týmů ze 12 zemí se objevily i výpravy až z Ruska či Argentiny. V nejprestížnější kategorii U26 získala titul reprezentace ČR tvořená šesticí, v níž pět hráčů je havířovských – Erik Klemš, Michael Botur, Martin Melčák, Lucie Kohutová a Jakub Vojtk. V kategorii U21 se havířovští také neztratili a stříbrné medaile vybojovala sestava Adam Pyszko, Zdeněk Tomis, Čeněk Romanowski, Ondřej Kaštovský a pražská posila Mikuláš Krása. Kvalifikační část MSE byla souběžně juniorským a dorosteneckým Mistrovstvím ČR. Výše jmenované na republikových stupních vítězů doprovodila na třetím místě čistě havířovská sestava Ivo Walach, Matyáš Lysek, Filip Chrobok

a Nikol Vachtařčíková. Z celkového počtu 166 hráčů bylo z Havířova 28 bridžistů, z nichž ti nejmladší zažili svůj první mezinárodní turnaj dříve přes internet než na živo.

Bohužel se i největší místní turnaj Havířovské bridžové akademie musel odehrát přes počítač. 21. ročníku Vánočního párového turnaje se zúčastnilo 40 hráčů a z vítězství se radovala dvojice Dominika Ocylok – Erik Klemš, před párem Zdeněk Tomis – Adam Janas a třetí skončili Daniel Vachtařčík a Josef Herout.

Také letos uvedla Havířovská bridžová akademie jednoho hráče do Síně slávy, letos se členem vybrané společnosti stal Erik Klemš, jehož největším úspěchem jsou dvě stříbrné medaile na párovém MEJ v roce 2018 s havířovskou partnerkou Lucií Kohutovou.

Všichni bridžisté věří, že brzy přijde čas, kdy bude opět možnost zasednout k bridžovým stolům a poměřit svou výkonnost živě.

*Mgr. Daniel Vachtařčík
trenér – metodik
bridžového spolku Havířov*

AMBROŽÍCI a svátek sv. Ambrože



Legenda nám vypráví, že když byl sv. Ambrož malý, usadil se mu v kolébce včelí roj, ale žádná včela ho nepíchla. Jinde se můžeme dočíst, že když sv. Ambrož spal, včely mu nanesly do úst a na jazyk med. Jeho hlas pak zněl medově a kázání bylo výmluvné. Proto si včelaři vybrali sv. Ambrože za svého patrona. Z životopisu sv. Ambrože se ale také můžeme dozvědět, že to byl biskup a svůj úřad vykonával v Miláně. Byl menší postavy a lidé ho nazývali „malý velký biskup milánský“. Říkalo se mu dobrotivý otec chudých. Urovnával rozepře, smiřoval nepřátele, ujmál se utlačovaných, byl zastáncem především vdov a sirotků. Od jeho dveří nikdo neodcházel nepotěšen nebo neobdarován. Pro Ambrožiky je sv. Ambrož

vzorem pro své charakterové vlastnosti. Již od svého založení v roce 2010 navštěvují pravidelně, vždy 7. prosince, v den svátku sv. Ambrože, některé sociální zařízení na území města Havířova, kde klientům darují med. Ambrožáci navštěvují rovněž krevní centrum, kde odměňují dárce krve skleničkou medu. Od roku 2014 provádějí mezi sebou sbírku peněz, kterou zasílají na konto adventních koncertů ČT. Celkem již přispěli částkou 10 277 Kč. Z toho 7. prosince 2020 zaslali částku 3 650 Kč. V roce 2014 Ambrožáci vystavěli a nechali vysvětit kapličku sv. Ambrože v Havířově - Bludovicích.

*Jiří Vavřík
vedoucí včelařského kroužku
Ambrožáci Havířov*



PŘÍPRAVKA FLORBALU

Nábor začátečníků a pokročilých

+420 777 602 792
fcenc@florbalhavirov.cz

- ZŠ Hrubina, gymnázium Studentská, SPŠ Stavební
- září až červen, o víkendech hrajeme turnaje
- tréninky od 16 nebo 17 hodin po 60 až 90 minut
- vybavení pro brankáře poskytujeme zdarma
- všechny děti obdrží klubovou láhev a tričko
- měsíc na vyzkoušení zdarma



www.1sfkhavirov.cz